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PRIKLAD 1: Vypoctéte A+ B a 2A — B, kde

() (e )

PRIKLAD 2: Vypoctéte A- B a B - A, kde
1 2
A:(é‘ _g ;> B=1|3 4
5 6

PRIKLAD 3: Vypoctéte A- B a B - A, kde

3 1 5 1 3}
a={1 2 4 o, B=| |
5 -7 10 -8 -

PRIKLAD 4: Vypo¢téte matici X = A - (AT — E3), kde

1 2 3
A=\ -1 2 1
2 45

PRIKLAD 5: Vypoctéte matici X = (24 — B)T - A2, kde

(37 ()

PRIKLAD 6: Tovarna produkuje tfi rizné vyrobky (blbustky, udélatka a vécicky) a posila je do dvou
riuznych skladist. Pocet jednotek kazdého vyrobku zaslaného do kazdého skladisté je dan matici

A— 200 150 100
N 75 100 125 )’

kde ¢islo a;; znaci pocet jednotek vyrobku j zaslaného do skladisté i (vyrobky jsou sefazeny podle
abecedy). Cena kamionové dopravy za jednotku je 15 K¢ za blbistku, 10 K¢ za udélatko a 20 K¢ za
vécicku. Podobné, ceny vlakové dopravy jsou 17,5 K¢, 15 K¢ a 10 K¢. Sestavte z téchto cen matici a
pak pouzijte maticové ndsobeni, abyste ukazali, jak se daji porovnat nédklady na transport do kazdého
skladisté obéma zptsoby.

PRIKLAD 7: Potencialni zédkaznik je dotazovan kazdy mésic na jeho preference znacky nového zbozi,
které bude uvedeno na trh. Jeho odpovédi mohou mit tfi podoby: Znacka (L), znacka (P) a nevim
(N). Pti predikovani preference pro dany mésic bereme potaz pouze preferenci v predchéazejicim
mésici. Do nakupu zbyvaji dva mésice a aktuélni rozlozeni preferenci je 35 % pro (L), 45 % pro (P) a
20 % nerozhodnutych. Na zékladé predchoziho pozorovéani byla sestavena nasledujici matice pfechodu
(pofadi (L), (P), (N), napf. prvni sloupe¢ek miizeme interpretovat tak, Ze Sance, ze zakaznik zistane
vérny znacce L je 70 %, Ze ji vyméni za znacku P 20 %, a Ze se nebude moci rozhodnout 10 %):

0,7 0,05 0,3
A=1| 02 065 03
01 03 04

Na zakladé této matice popiste vyvoj preferenci a odhadnéte, jaké bude rozlozeni prodeje mezi
jednotlivé znacky.



